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Eu queria comentar apenas que outras prerrogativas ou condições que os 
detentos têm poderiam também ser cobradas daqueles que têm condições. Eu acho 
que aquele que tem uma condição financeira comprovada poderia, sim, arcar com essa 
despesa. Parabenizo o autor pela iniciativa. 

Concedo a palavra ao Deputado Robério Negreiros. 	, 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para discutir. Sem revisão do 
oradOr.) — Neste caso, Deputado Roosevelt Vilela, V.Exa., que é membro efetivo da 
Comissão de Constituição e Justiça, pode aprimorar o projeto, pode fazer uma emenda 
e melhorá-lo ainda mais na referida comissão. 

• 
PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Exato. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS — V.Exa. está forte demais. Comissão de 
Segurança e Comissão de Constituição e Justiça. Tudo passa por V.Exa.. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Passa, mas quem decide é 
V.Exa., Deputado Robério Negreiros. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATOR (DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS) — Sim. 

DEPUTADO DELEGADO FERNANDO FERNANDES — Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências justificadas. 

Está aprovado. 

Item no 8: 	 cy‘,? 	- sxoõ 
Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei no 1.199 de 2020, de autoria 

do Deputado Delegado Fernando Fernandes, que "estabelece o Programa de 
Recuperação de Dependentes Químicos no Sistema Prisional do Distrito Federal". 

Relator: Deputado Robério Negreiros. 

Solicito ao Relator, Deputado Robério Negreiros, que emita parecer sobre a 
matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para emitir parecer.) — Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, em primeiro plano, peço ao Secretário Executivo 
da Presidência da Comissão que desconsidere o meu parecer inicial pela rejeição ao 
projeto. Vou seguir a Assessoria da Casa, mas a Casa é política e nem tudo que a 
assessoria coloca quer dizer que não possa vir a prosperar. A minha dúvida seria em 
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relação 'à criação de programas, se poderia haver algum tipo de impropriedade em 
técnica legislativa, mas faço um apelo do autor, que milita muito nessa área, inclusive 
dando aulas contra as drogas, demonstrando tudo para as crianças e para os nossos 
adolescentes. 

Vou votar pela aprovação, Pelo apelo do autor, Deputado Delegado Fernando 
Fernandes, do Projeto de Lei no 1.199 de 2020, voltando atrás e pedindo que seja 
desconsiderado o meu parecer anterior. 

Então, o meu parecer passa a ser pela aprovação o projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Delegado Fernando Fernandes. 

DEPUTADO DELEGADO FERNANDO FERNANDES — Sr. Presidente, eu gostaria 
de agradecer a sensibilidade do nobre Relator, nosso querido amigo Deputado Robério 
Negreiros, pelo entendimento do gesto político desse projeto, no sentido de tentar 
levar ao sistema penitenciário, desde o socioeducativo até as carceragens pára adultos, 
o Programa de Recuperação e Prevenção às Drogas, para que não haja tanta 
reincidência neste tipo de crime de-,uso. ou tráfico de drogas entre as pessoas que lá 
se encontram. - 

Então, mais uma vez, éu queria agradecer a sensibilidade e a compreensão do 
'nobre Relator, Deputado Robério Negreiros. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Continua em discussão. 
(Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.' 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

RELATOR (DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS) — Sim. 

DEPUTADO DELEGADO FERNANDO FERNANDES — Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROOSEVELT VILELA) — Esta Presidência vota "sim". 

O parecer obteve 3 votos favoráveis. Houve 2 ausências justificadas. 

Está aprovado. 

A minha assessoria é fantástica, mas ela fez um pandemônio com' essas folhas 
'aqui. Quero a página 15. Cadê? 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS — Sr. Presidente, V.Exa. deve estar sem 
tinta de impressora em casa... Ah! 'V.Exa. não está em casa, está no gabinete. 
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